
У роботі конгресу також узяли участь 
дипломатичні представники держав-су-
сідок і партнерів України, президент Сві-
тового конгресу українців Павло Ґрод. 
Президентка Бундесрату Федеративної 
Республіки Німеччина Мануела Швезіг 
звернулася до учасників у відеоформаті. 
Іще понад 1500 учасників приєдналися 
онлайн. 

«У кожній громаді — свої потреби, — 
зазначив Володимир Зеленський. — Але 
всі маємо памʼятати про головну потребу 
нашої держави зараз і кожного українця. 
Ми повинні зупинити агресію Росії та за-
вершити цю війну справедливим миром 
на своїх умовах. Тільки це може відновити 
справжню безпеку для всіх».

На переконання глави держави, клю-
човими складовими перемоги є підтримка 
українських воїнів, реабілітація ветеранів, 
безпека населення, захист критичної інф-

раструктури, стимулювання розвитку еко-
номіки, підвищення ефективності управ-
ління, євроінтеграція.

На засіданні Конгресу також ішлося 
про: укріплення оборони, зокрема будів-
ництво фортифікаційних споруд, до яко-
го долучилась наша область; безпекові 
питання — про створення максимально 
безпечних середовищ для дітей у закла-
дах освіти (цього року на будівництво та 
облаштування укриттів в українських шко-
лах передбачено 2,5 млрд грн); підтримку 
й відновлення економіки (задля розвитку 
та масштабування бізнесу в Україні діють 
державні програми підтримки, пільгового 
кредитування, й на ці потреби планується 
виділити понад 40 млрд грн); роботу плат-
форми «Зроблено в Україні», завдання 
якої — сприяти економічній стійкості на-
шої держави, стимулювати вітчизняне ви-
робництво та переробну промисловість, 
розглядалися інші важливі питання. 

Також наголошувалося, що сьогодні 
особливо усі повинні демонструвати міць 
нашої єдності областям, які потерпають 
від масованих ворожих обстрілів. Повинні 
розуміти, що лише пліч-о-пліч здатні висто-
яти у цій війні. І всебічно підтримувати наші 
міста — символи стійкості та сили духу, як 
Харків, який щодня зазнає ракетних ударів.

Володимир Зеленський акцентував, 
що зараз найбільше уваги має бути до 
енергетики. Держава працює над тим, 
щоб посилити протиповітряну оборону 
й отримати необхідне енергообладнан-
ня, але чітке розуміння потреб має бути 
в кожній громаді.

«Уже зараз на всіх рівнях маємо го-
туватися до наступного опалювального 
сезону: і громади, і урядовці, і відповідні 
наші енергетичні компанії», — наголосив 
Президент.

До слова, в Україні вже є понад 120 ма-
лих когенераційних установок, які вироб-
ляють водночас електрику й тепло. Але 
такої кількості систем Україні недостатньо. 
Крім того, Кабінет Міністрів ухвалив рішен-
ня профінансувати закупівлю засобів РЕБ 
для об’єктів критичної інфраструктури. На 
будівництво оборонних рубежів уряд до-
датково виділив 3,9 млрд грн.

Глава держави закликав проявляти 
максимальну увагу в кожній громаді до 

воїнів, які проходять лікування та реабі-
літацію, підтримувати їхні сім’ї, а також 
сприяти розвитку всіх оборонних вироб-
ництв і забезпечувати людей роботою.

«Маємо пам’ятати і про захисників, 
які потребують лікування та реабілітації, 
підтримувати їхні сім’ї. Власне, задля 
цього працюємо над тим, щоби розвивати 
на Прикарпатті мережу реабілітаційних 
центрів та масштабувати наш соціальний 
проєкт «Турбота про родину Героя», — за-
значила голова Івано-Франківської облас-
ної військової адміністрації Світлана Они-
щук, яка брала участь у роботі конгресу.

Фото з сайту Івано-Франківської ОВА.
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 � ВІЗИТ

Поєднує давня 
тісна співпраця 

Лисецьку громаду відвідав відомий 
американський громадський діяч, 
благодійник, директор української 
місії Міжнародної організації «Жит-
тєві ресурси» Джон Кахельман. 

Українська місія Міжнародної орга-
нізації «Життєві ресурси» вже понад 
два десятиліття надає різні види бла-
годійної допомоги в різних регіонах на-
шої держави. 

Джон Кахельман зауважив, що при-
бувши в черговий раз до України, не міг 
не відвідати Лисецьку громаду. З нею 
та її керівником Анатолієм Лущаком 
американського благодійника поєднує 
давня тісна співпраця. Під час ниніш-
ньої зустрічі Джона Кахельмана та його 
команди в Лисецькій селищній раді 
було обговорено аспекти подальшої 
взаємодії, зокрема допомоги місцевій 
лікарні, внутрішньо переміщеним осо-
бам, потребуючим її людям. 

Анатолій Лущак подякував гостям 
із США за багаторічну безкорисливу 
допомогу громаді та її мешканцям, 
а також американському народові —  
за підтримку України у відстоюванні її 
незалежності та територіальної ціліс-
ності. 

 � ОСВІТНІЙ ПРОЄКТ

Десять кроків до 
продажів онлайн
З 27 березня по 17 квітня 2024 року 
Державна установа «Офіс з роз-
витку підприємництва та експор-
ту» у співпраці з маркетплейсом 
Prom.ua та платіжним сервісом 
RozetkaPay проводить набір пред-
ставників мікро, малого та серед-
нього бізнесу, а також тих, хто тіль-
ки планує власну справу, на освітній 
проєкт «Інтернет до бізнесу доведе: 
10 кроків до продажів онлайн». 

Старт навчання заплановано на 18 
квітня 2024 року.

З детальним описом проєкту, умо-
вами участі, термінами реалізації та 
реєстрацією учасників можна ознайо-
митися за посиланням: https://business.
diia.gov.ua/10-steps-to-online-sales

 � ОГОЛОШЕННЯ

До уваги мешканців 
громади!

З 13 травня змінюється графік виве-
зення твердих побутових відходів 
(ТПВ) у населених пунктах громади.

Так, у Стебнику вивезення ТПВ 
переноситься з середи на вівторок, 
у Посічі та частині Старого Лисця (від 
початку села до Будинку культури) — 
з суботи на п’ятницю, в іншій частині 
Старого Лисця сміття вивозитимуть 
у четвер. У Лисці — у вівторок і четвер.

Крім того, в населених пунктах гро-
мади починається сортування скла та 
виробів із нього. Їх збиратимуть кожно-
го понеділка.

Просимо громадян своєчасно 
і в повному обсязі оплачувати послуги 
з вивезення твердих побутових відходів. 

Селищна рада.

Завершити війну справедливим 
миром на своїх умовах

У Чернівцях відбулося засідання Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентові України. Цей захід пройшов під 
головуванням Президента України Володимира Зеленського, за участі Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля, керівника 
Офісу Президента Андрія Єрмака, представників Уряду, голів обласних адміністрацій, територіальних громад та органів місце-
вого самоврядування. Серед 78 очільників міст, сіл і селищ був і керівник Лисецької територіальної громади Анатолій Лущак.

 � КОНГРЕС
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Учні проявили неабиякі 
таланти і креативність

У Лисецькій громаді відбувся перший етап проєкту «Серцем єдиним, ми — Украї-
на!», в якому взяли участь шкільні команди з Лисця, Старого Лисця та Стебника.

Метою простору є забезпечити вико-
нання критично важливих функцій гро-
мадського здоров’я в кризовий період і за-
хистити здоров’я українців, у тому числі 
кризових груп, а також розширювати та 
забезпечувати послуги з психосоціальної 
підтримки населення, що зазнало впливу 
війни. Простір знаходиться за адресою: 
селище Лисець вул. Чорновола, 2.

Запрошуємо жителів громади, тих, хто 
потребує психосоціальної підтримки, від-
відати простір, де фахівці нададуть квалі-
фіковану допомогу за відповідними мето-
диками та програмами: 

1. Групова робота для дорослих і дітей 
за методиками: «Арт-терапія», «Казко-те-
рапія», «Зцілення душі й тіла», «ВВМ», 
«Пісочна терапія та глинотерапія».

2. Групова та індивідуальна підтримка 
за програмами: «8-ми крокова програма 
для роботи з втратою дітей і дорослих», 
«Невизначена втрата», «Терапевтичний 
їжачок». Робота з дитячою травмою за 
програмою «Джакаранда».

3. Індивідуальна робота з дорослими 
та дітьми за програмами: «СЕТА», робота 
з втратою за напрямком «КПТ».

4. Глибинна терапія в напрямку «Тран-
скультурального підходу позитивної пси-
хотерапії», «Терапія кризових станів». 

Ознайомитися з графіком роботи про-
стору «Дбаю про себе» та його фахівцями 
можна на сайті Лисецької громади за по-
силанням: https://lsr.if.ua/index.php/prostir-
dbayu-pro-sebe

Під час семінару обговорили особли-
вості надання послуг у сфері державної 
реєстрації актів цивільного стану органа-
ми місцевого самоврядування у порядку 
делегованих повноважень. Також підкрес-
лювалося, що якісне їх надання є пріори-
тетом роботи органів юстиції.

«Злагоджена співпраця та взаємодія 
структурних підрозділів юстиції з органа-
ми місцевого самоврядування — запорука 
того, що громадяни матимуть можливість 
швидко та зручно отримати документи 
у сфері державної реєстрації актів цивіль-
ного стану», — зазначила Анна Королик.

З першого грудня минулого року 
в ЦНАПі Лисецької селищної ради нада-
ються послуги державної реєстрації актів 

цивільного стану: народження, шлюбу та 
смерті. «При реєстрації народження ми 
також надаємо таку послугу як реєстра-
ція місця проживання дитини та оформ-
лення документів для отримання соці-
альних пакетів, тобто пакунка малюка 
та одноразової допомоги, — розповіла 
адміністратор Іванна Дем’янек. — Пода-
вати заяву можна за місцем проживання 
матері або за місцем фактичного наро-
дження дитини. 

Також у нас можна подати заяву про 
шлюб. У селищній раді обладнане місце 
для проведення офіційної святкової це-
ремонії. Заява про шлюб подається не-
залежно від місця проживання чи місця 
реєстрації». 

Цей проєкт започаткований 
за ініціативи голови Івано-Фран-
ківської військової адміністрації 
Світлани Онищук задля поси-
лення національно-патріотично-
го виховання школярів, підтрим-
ки обдарованих дітей та спри-
яння їхньому психоемоційному 
розвантаженню. Загалом взяти 
участь у творчому конкурсі зго-
лосилися 413 закладів загаль-
ної середньої освіти з усіх тери-
торіальних громад Прикарпаття.

Команди Лисецького та Старолисець-
кого ліцеїв, Стебницької гімназії представи-
ли на розгляд журі свої логотипи та творчі 
композиції. Учні проявили неабиякі таланти 
і креативність, емоції, творчий підхід. Зо-
крема, «Лисецькі лиси» розповіли історію 
про випускника Лисецького ліцею Романа 
Дубінського, який загинув у російсько-укра-
їнській війні. Назву команди та логотип учні 
вибрали не випадково, бо вони тісно пов’я-
зані з ним: Роман був активним учасником 
учнівського самоврядування, прапоронос-
цем у військово-спортивній грі «Джура», і, 
власне, запропонував так назвати шкільну 
збірну в цій грі. Таким чином школярі хочуть 
зберегти пам’ять про Романа Дубінського 
сьогодні та в майбутньому.

Продовження на стор. 3

Його учасники обговорили чимало 
важливих питань, як от роботу поліцей-
ських офіцерів у місцевих громадах, по-
дібні практики в інших країнах, комуніка-
тивні інструменти в спілкуванні та публіч-
них виступах, протидію домашньому та 
гендерно-зумовленому насильству, спів-
працю поліції в цьому напрямі з громад-
ськими організаціями. 

Представники територіальних громад 
обох областей представили успішні історії 
роботи поліцейських офіцерів у місцевих 
громадах. Зокрема, Лисецький селищ-
ний голова Анатолій Лущак відзначив, що 
півтора року тому в Лисці було відкрито 
поліцейську станцію. За кошти місцево-
го бюджету відремонтували приміщен-
ня, придбали поліцейський автомобіль, 
комп’ютерну техніку, забезпечують тран-
спорт пальним. 

Керівництво обласного ГУНП призна-
чило на посаду поліцейського офіцера 
громади досвідченого правоохоронця — 
підполковника поліції Романа Ляцького. 
Він опікується безпекою в чотирьох на-
селених пунктах, де проживає більше 

восьми тисяч людей. Практично весь час 
«шериф» перебуває в громаді, оператив-
но й професійно реагує на заяви та пові-
домлення громадян, тісно взаємодіє з се-
лищною радою, депутатським корпусом, 
соціальними службами, громадськістю. 
Як результат — зменшилася кількість зло-
чинів і правопорушень, у населених пунк-
тах стало спокійніше та безпечніше.

«За ініціативою поліцейського офіце-
ра громади Романа Ляцького на сесіях 
селищної ради затверджено цільові про-
грами «Безпечна громада» на 2023-2027 
роки, «Безпечний пішохідний перехід» 
на 2023-2025 роки, — розповів Анатолій 
Лущак. — У рамках їх реалізації торік се-
лищна рада виділила майже 200 тисяч 
гривень на придбання та монтаж системи 
централізованого ІР-відеоспостереження 
на території громади. Робота над цими 
проєктами триває.

На мою думку, запровадження проєкту 
«Поліцейський офіцер громади» є одним 
із найуспішніших кроків у рамках децен-
тралізації».

Психосоціальна підтримка 
потребуючим людям

З першого квітня в Лисецькій громаді запрацював простір «Дбаю про себе». Він 
передбачає розширення доступу населення до послуг із психічного здоров’я, на-
дання психосоціальної підтримки потребуючим людям, інформаційно-просвіт-
ницьку діяльність. 

Щоб швидко та зручно 
отримати послуги ДРАЦСу 
Начальник Управління державної реєстрації Західного міжрегіонального управ-
ління Міністерства юстиції Михайло Гаврищук, керівник Центрального відділу 
державної реєстрації актів цивільного стану цього управління Анна Королик та 
начальник Відділу ДРАЦС у місті Івано-Франківську Леся Семченко провели семі-
нар для працівників відділу «Центр надання адміністративних послуг» Лисецької 
селищної ради.

Один із найуспішніших проєктів 
у рамках децентралізації

Нещодавно в Яремче відбувся семінар для поліцейських офіцерів громад Іва-
но-Франківської та Чернівецької областей, організований під егідою Консульта-
тивної місії Європейського Союзу. 

 � ЗДОРОВ’Я

 � СЕМІНАР

 � ПЕРШИЙ ЕТАП

 � ПРЕЗЕНТАЦІЯ
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Учні проявили неабиякі таланти і креативність

Сорок два роки тому для уродженки Старого Лисця 
Марії Каспрук розпочалася робота в місцевому само-
врядуванні. До того часу вона встигла закінчити в Іва-
но-Франківську технічне училище й три роки попрацюва-
ти бригадиром і майстром на приладобудівному заводі, 
вийти заміж за однокурсника Богдана і народити доньку. 
Тодішня голова сільської ради Анна Скора запропонува-
ла молодій матері роботу касира. Марія погодилася, бо 
в школі любила математику, а ще їй хотілося працювати 
в своєму селі, більше часу приділяти дитині. 

«Касир — посада відповідальна, треба бути уваж-
ною, ретельно все рахувати, бо мала справу з грошима 
й немалими, — згадує Марія Василівна. — Видавала 
зарплату працівникам школи, садочку, сільської ради, 
збирала податки — за вивезення сміття, землю, неру-
хомість. Потім школа отримала своє фінансування, поя-
вився там свій бухгалтер, і мені стало легше». 

У 1994-1995 роках Марія Каспрук працювала ще й 
секретарем сільської ради. На час відсутності голови ви-
конувала його обов’язки. Суміщати обидві посади було 
непросто: вдома — двоє дітей (у 1985 році народився 
син Сергій), господарка. Була касиром Старо лисецької 
сільради до грудня 2020 року, поки не перейшла в се-
лищну раду — адміністратором ЦНАПу. 

«Через мої руки пройшли мільйони карбованців, 
а потім і гривень, — продовжує Марія Василівна. — Бу-
вало, що автобусом возила зарплату, не завжди виді-
ляли машину. Хвилювалася, то ж величезні гроші! Мог-
ло бути всяке! Мою колегу обікрали, вона після цього й 
залишила роботу. До обіду я оформляла в банку доку-
менти, а після отримувала кошти. Старалася, щоб хтось 
їхав зі мною. Потім усі установи перейшли на зарплатні 
картки. 

Хоча мала справу з мільйонами, а зарплата була 
найменшою в сільраді — починала з 72 карбованців. 
І нині пенсію маю невелику, але головне, щоб якомога 
довше її отримувати. Дякую Богу за всі прожиті роки!»

Марія Каспрук зізнається, що в сільській раді її про-
зивали матір’ю Терезою, бо всіх жаліла, намагалася до-
помогти. Їй казали: Маріє Василівно, за свою доброту 
постраждаєте. Й так насправді не раз було, бо люди є 
різні. 

Скільки себе пам’ятає на роботі в сільраді, завжди 
була депутатом. А зараз представляє інтереси своїх ви-
борців у селищній раді. І чоловік, Богдан Максимович, 
обирався депутатом, і син Сергій. Каспруки жартували, 
що можуть вдома сесію відкривати. 

Щасливо прожила з чоловіком 38 років. Богдан Мак-
симович працював зварювальником у газконторі. Піс-
ля одруження поставив собі за мету до тридцяти років 
побудувати хату й придбати машину. Їздив на роботу 
в Тюмень і добився свого: у 1987 році Каспруки пере-
йшли жити до власної оселі, Богдан купив «Запорожця», 
а потім — «Волгу». На жаль, в 2015 році його не стало… 

«Тішуся, що маю четверо внуків і правнука, — каже 
ювілярка. — Від доньки Ірини — Ігоря та Катерину, від 

сина Сергія — Владислава і Софію. Внук Ігор Говзан, 
який працює в Тисмениці, в кримінальній поліції, пода-
рував мені правнучка: Сашкові недавно рочок минув. То 
моя найбільша радість».

Марія Василівна не звикла сидіти, склавши руки. 
Любить вирощувати квіти. В її домашньому квітнику — 
півонії, лілії, троянди. Колись шила, стригла односель-
ців, навіть в’язала на замовлення кофти. Нині співає 
в церковному хорі в храмі Святого Миколая Обручника. 
Ювілярка з патріотичної родини. Її мама, Анна Михай-
лівна, була зв’язковою УПА. Ще зовсім дівчам її засуди-
ли до десяти років таборів у Сибіру. 

«Не моє — сидіти вдома, звикла бути постійно 
в русі, — каже ювілярка насамкінець розмови. — Але 
настала пора йти — нічого не вдієш. Мені не соромно за 
свою роботу: старалася працювати на совість, допома-
гати, робити добро людям…»

Вітаючи Марію Василівну з ювілеєм, бажаємо їй міц-
ного здоров’я, добра та підтримки рідних, щасливого 
довголіття. 

 � КОНКУРС-ВИСТАВКА

«Великодні передзвони» 
в Лисецькому ліцеї

Напередодні канікул у Лисецькому ліцеї органі-
зували конкурс-виставку творів ручної роботи 
«Великодні передзвони», учасниками якої стали 
учні 1-11 класів. 

Стільки ней-
мовірно красивих 
робіт, напевно, ор-
ганізатори подіб-
них конкурсів ще 
не отримували. 
Тішить те, що все 
більше ліцеїстів 
прагне взяти 
участь у вистав-
ках, а ще — їх не-
вичерпна фантазія 
та творчий підхід, 
який можна поміти-

ти у кожній роботі. Тож, усі учасники будуть відзна-
чені подяками.

Також роботи ліцеїстів передано на другий етап 
конкурсу, їх авторів нагородять грамотами: у молод-
шій категорії, номінація «Великодня композиція» — 
«Гніздо надії» Матвія Решітника (8 років, керівник: 
Людмила Черхавська); номінація «Традиційна писан-
ка» — «Мальовничі друзі» Єлизавети Мачкодери (7 
років, керівник: Діана Мицик); номінація «Декоративна 
писанка» — «Яйце-райце» Любомира Зорія (7 років, 
керівник: Діана Мицик), у середній категорії, номіна-
ція «Великодня композиція» — «Великодній віночок» 
Олександра Рев’юка (11 років, керівник: Лілія Ваце-
ба); номінація «Декоративна писанка» — «Декора-
тивна писанка» Максима Пиндуса (10 років, керівник: 
Любов Стасюк); у старшій категорії, номінація «Де-
коративна писанка» — «Квіткова писанка» Христини 
Карабінович (16 років, керівник: Оксана Тацакович). 

Адміністрація Лисецького ліцею чекає учнів зі свої-
ми роботами в новому творчому конкурсі — вже скоро!

Звикла бути постійно в русі
Шістнадцятого квітня Марія Каспрук переживала різні емоції — радісні та дещо сумні. Колеги з відділу «Центр 
надання адміністративних послуг» селищної ради вітали Марію Василівну з ювілеєм, з іншого боку — це був 
її останній робочий день на посаді адміністратора, адже 65 років — граничний вік перебування на роботі в ор-
ганах місцевого самоврядування.

Закінчення. Початок на стор. 2

«Хочеться подякувати усім, хто був причетний до цьо-
го дійства — учням, які ввійшли до складу команди: Анні 
Нікольській, Каріні Беник, Станіславу Бриндзею, Михайлу 
Кіндрату, Уляні Коцюбан, Валентині Петровській, Анні Ан-
друсишин, Анастасії Федорчак, Анастасії Менько, Марії 
Феденько, Юлії Павлюк, Уляні Лозі за малювання лого-
типу; педагогам, які з розумінням поставились до висту-
пу; батькам, адміністрації закладу, групі підтримки», — 
йдеться в дописі на офіційній сторінці Лисецького ліцею 
в Фейсбуці.

«Маємо пам’ятати кожен ранок, коли прокидаємося, 
що за наше життя вже вночі заплачено, і дуже дорогою 
ціною», — сказала начальник відділу освіти, культури, 
молоді та спорту селищної ради Світлана Шарабуряк, на-
городжуючи учасників проєкту. За рішенням журі перше 
місце посіла команда «Лисецькі лиси», друге — «Незлам-

ні серця» зі Старолисецького ліцею та третє — «Команда 
нескорених» зі Стебницької гімназії. 

25 квітня в Тисмениці в Народному домі пройде дру-
гий етап проєкту «Серцем єдиним, ми — Україна!», на 
якому нашу громаду представить команда «Лисецькі 
лиси». 

 � ЛЮДИНА ТА ЇЇ СПРАВА
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Як запевняють організатори, метою 
змагань є підняття загальнонаціональної 
єдності духу, популяризація здорового 
способу життя, залучення учнів до регу-
лярних занять спортом, визначення най-
краще фізично підготовлених дітей. Цього 
року в них брали участь 16 команд, і дуже 
відрадно, що збірна Старолисецького лі-
цею стала переможцем!

Учитель фізкультури ліцею Анатолій 
Білогубка розповідає, що торік команда 
посіла четверте місце на районному ета-
пі. За свою багаторічну працю він вигра-
вав разом із вихованцями безліч змагань, 
і дуже хотів перемогти в цьому турнірі. 
Тому підготовка до нинішньої «Надії на-
ції» розпочалася відразу після нового 
року. Досвідчений наставник ретельно 
відбирав учасників, адже на кожне місце 

було по п’ять-шість кандидатів. Це, зреш-
тою, привело до успіху.

Так, Назар Бабінчук став перемож-
цем у змаганнях із жонглювання м’ячем 
і попадання у ворота з двадцятиметрової 
відстані. Разом із Максимом Дрекалом він 
переміг і в командному заліку.

Вадима Говзана визнали кращим у за-
гальній фізичній підготовці — у вправах із 
нахилу тулуба та згинання і розгинання 
рук в упорі лежачи. Його напарник — Рус-
лан Балюк — доклався до перемоги ко-
мандою в цьому виді змагань. 

Волейболісти Олег Балан і Андрій Фе-
денько посіли друге командне місце, як 
і Соломія Левицька та Іван Довбня — в на-
стільному тенісі. Додали очки до загаль-
нокомандної скарбнички й баскетболісти 
Денис Паранюк і Павло Заячук, які змага-
лися з суперниками в точності кидків. 

Завершувала програму змагань спор-
тивна естафета, в якій брала участь вся 
команда. Старолисецькі ліцеїсти посіли 
друге місце, що забезпечило їм перемогу 
в загальному заліку. Тепер вони захища-
тимуть спортивну честь громади і району 
на обласному етапі «Надії нації», що від-
будеться 16 травня в тому ж спорткомп-
лексі коледжу фізичного виховання. 

Вітаємо наших земляків із заслуже-
ною перемогою та бажаємо успішного ви-
ступу на обласному рівні!

Друге місце старолисецьких школярів

«Юніори» перемогли «легіонерів»

Команди Старолисецького ліцею взя-
ли участь у районних етапах змагань 
«Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні 
ліги» з волейболу та футзалу.

ІІІ (районні) етапи змагань «Пліч-о-пліч 
всеукраїнські шкільні ліги» з обох видів 
спорту серед учнів закладів загальної се-
редньої освіти під гаслом «Разом перемо-
жемо» проводилися в спортивному комп-
лексі Тлумацької дитячо-юнацької спор-
тивної школи. Лисецьку громаду представ-
ляли команди Старолисецького ліцею. 
Десятого квітня на спортивний майданчик 
вийшли волейболісти. Наші юні земляки 
посіли четверте місце в своїй групі.

А через п’ять днів настала черга фут-
залістів. Школярі зі Старого Лисця вигра-
ли в однолітків із Єзупільського ліцею (4:1) 

та Богрівської гімназії (5:1) й поступили-
ся команді Угринівського ліцею (0:4), яка 
вийшла до фінальної частини змагань. 

Ще одному суперникові — команді 
Більшівцівського ліцею — зараховано 
технічну поразку через використання під-
ставних гравців. Таким чином ліцеїсти зі 
Старого Лисця посіли друге місце в своїй 
групі. По два м’ячі в турнірі забили Марко 

Данильців, Роман Стасишин, Владислав 
Струтинський і Максим Крутий, ще один 
гол — на рахунку Олега Ціховського. Крім 
них, до складу команди входили: Роман 
Кваснюк, Максим Семон, Василь Кондрат, 
Дмитро Паранюк, Павло Березовський, 
Павло Дубницький, Дем’ян Григораш, 
Олександр Дем’янів, Мартин Полейко, 
Назарій Гутак і Назарій Беник. 

Відбулися ще два тури другого кола пер-
шості Івано-Франківського району з фут-
болу. Обидві команди громади — «Би-
стриця-Frankof Gr» і «Юніор» — як і рані-
ше, вирішували різні турнірні завдання.

Старолисецька команда, яка отримала 
нову назву й бореться за виживання в Су-
перлізі, програла обидва матчі — футболь-
ним клубам «Металіст» і «Клубівці». Наразі 
в її доробку — одна перемога й три нічиї при 
десятьох поразках. Пропущено аж 57 голів, 
що свідчить про глибоку кризу в захисті. 
До рятівного десятого місця, що дає право 
поборотися за місце в елітному дивізіоні 
в перехідних матчах (на ньому розташував-
ся ФК «Марківці-Сільгоспхімія»), — усього 
три очки. Так що справа виглядає далеко не 
безнадійною, команді потрібно зібратися й 
проявити волю та бажання перемагати. 

Зовсім інакше виглядає ситуація 
в «Юніора». Футболісти з Лисця, незважа-

ючи на поразку в шістнадцятому турі у виїз-
ному матчі з ФК «Саджава» (1:2), впевнено 
посідають друге місце в групі С. Перед тим 
вони без проблем розібралися вдома з ФК 
«Мединя» — 4:1. Наразі «Юніор» набрав 
31 очко і випереджає на два очки двох най-
ближчих переслідувачів — ФК «Старі Кри-
вотули» та своїх кривдників із Саджави. 
Команда «Карпати» із Старих Богородчан, 
яка ще недавно ділила з «юніорами» друге 
місце, після кількох невдач опустилася на 
четверту сходинку турнірної таблиці. 

Днями «Юніор» створив справжню сен-
сацію в розіграші Кубка району. Приймаю-
чи вдома лідера Суперліги, івано-фран-
ківський «Легіон-1», лисецька команда 
перемогла з рахунком 3:2. Таким чином 
«Юніор» увійшов до чільної вісімки, яка 
побореться за цей престижний трофей. 

 � ВІТАЄМО З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

 � Світлану Іванівну ШАРАБУРЯК, 
начальника відділу освіти, куль-
тури, молоді та спорту селищної 
ради. 

 � Любов Романівну БОЙКО, дирек-
тора Старолисецького ліцею.

 � Світлану Іванівну БАЛАН, ділово-
да селищної ради.

 � Анну Миколаївну ФЕДЕНЬКО, 
Юліану Василівну ЯСИНСЬКУ, Ма-
рію Матвіївну САХНОВИЧ, Віталію 
Степанівну ПОРТЕЦЬКУ, Миколу 
Миколайовича ВОЛОСЯНКА, пра-
цівників освітніх закладів громади.

 � Христину Йосипівну БІЛОГУБ-
КУ, Ольгу Вікторівну БРИНДЗЕЙ, 
Оксану Василівну ВОЛОСЯНКО, 
Вікторію Романівну ГРИЦАК, Окса-
ну Григорівну ГРИЦИЛО, Наталію 
Олександрівну СЕНЧАК, Оксану 
Миколаївну ФЕДЕНЬКО, Олексан-
дру Василівну ФЕДОРІВ, працівни-
ків КНП «Лисецька лікарня».

 � ПАМ’ЯТНІ ДАТИ 

Мешканцям Лисця — Ярославові 
Антоновичу ВОЛОСЯНКУ виповни-
лося вісімдесят років, а Галині Во-
лодимирівні НОВІЦЬКІЙ — вісімде-
сят п’ять!

З а с т у п н и к 
селищного голо-
ви Іван Говера 
привітав ювіля-
рів із пам’ятни-
ми датами, вру-
чив їм вітальні 
листівки, квіти 
та матеріальну 
винагороду від 
селищної ради. 

Побажав довгожителям душевного 
спокою, міцного здоров’я, наснаги, 
затишку в домі та Божої опіки. 

 � ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ!

із 50-річчям:
Світлану Михайлівну ГАРГАТ
Юрія Мироновича ЖИЛЮКА

Івана Степановича РИСНЮКА
Олександру Миколаївну 

ВОЛОСЯНКО

із 60-річчям:
Дмитра Васильовича ФЕДОРИШИНА

Ольгу Федорівну СЕНИЧ
Оксану Іванівну ДЗІБІЙ

Володимира Івановича ВОЛОСЯНКА

із 70-річчям:
Юрія Дмитровича ІВАСЮКА
Наталію Василівну ГОВЗАН

Івана Миколайовича РОМАНІВА

із 75-річчям:
Марію Михайлівну СТЕФАНИШИН

із 80-річчям:
Мирона Миколайовича ПИЛИПІВА

Броніславу Дмитрівну РИСНЮК
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 � ПЛІЧ-О-ПЛІЧ

 � ФУТБОЛ

Захищатимуть честь громади і району
На базі ВСП «Івано-Франківський фаховий коледж фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спор-
ту України» провели спортивні змагання «Надія нації» серед закладів загальної середньої освіти Івано-Франківського району.

 � «НАДІЯ НАЦІЇ»


